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Denne gangen har jeg bestemt meg for å skrive litt om google. Det blir lite refleksjon om regneark og tekstbehandling, men får heller ta det opp om det skulle melde seg interessante tanker om det etterhvert…
Google 
For tre uker siden viste NRK3 et program om Google og viste intervjuer fra Googleplex i California der verdens smarteste datahoder arbeider for å gi oss vanlige brukere en enklere hverdag. http://www.youtube.com/watch?v=R90Zs60HXms 
Det eneste som skiller dem fra verdens verste banditter er Googles verdigrunnlag og etiske rettningslinjer: ”Don`t be evil”….
I dag finnes mer eller mindre alt på nett og google er verdens største søkemotor med over 50% av markedet og leverandør av gratis IKT-tjenester, med det resultat at de sitter med et ”IKT-monopol” likt det vi ser hos Microsoft. 
Utrolig at vi faktisk stoler på de etiske normene til 12.000 ansatte i California med våre 
Vi er veldig oppmerksomme på å ikke dele passordet våres til våre kolleger og de bak oss i køen når vi handler i butikken, men vi deler gladelig våre personlige bilder, mail, blogg, alle passord osv med over 12.000 ansatte i google.
Det er helt utrolig at vi stoler på Google sine etiske normer og verdier…!
Det vi derfor må arbeide med er å bevisstgjøre våre elever om de faktiske forhold og be dem vise kritisk sans…
Kildekritikk
Kildekritikk på web kan manipuleres ved å sette datamaskiner til å spy ut spor som narrer søkemotorene, dermed blir det vanskelig for oss brukere å vurdere kildebruken…
I tillegg kan hvem som helst legg ut informasjon om et emne, uten at vi veit hvor utgiver har hentet informasjonen fra.
Dette gjør kildekritikk vanskelig for elevene, dersom ikke sidene kommer fra anerkjente utdanning og forskningsinstutisjoner…
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